



消费工作室
 负责人:王婷
 电话:13837632729
 E-mail:342581910@QQ.com

夏季游泳

如何选购合适的泳衣

在炎热的三伏天,约几个朋友一起到水里活动一下,既可以消暑避暑,还可以锻炼一下身体,的确不错。然而,不管你是在露天的海滨浴场,还是在室内的游泳馆总少不了泳衣,穿上漂亮、性感的比基尼泳衣,你就可以一展袅袅婷婷身段。选择泳衣应该注意哪些细节?如何挑选适合自己的泳衣?小编一一为你解答。

1 如何选购健康泳衣

泳衣购买时,可用手触摸,或者参考材料的成分含量表,看材料如何。好的泳衣面料柔软、有弹性,布料的纹路相对较密,裁剪精致,缝制采用有弹性的线,不会因为运动造成线断裂。试穿时,以合身、舒适为原则,太大容易兜水,加重身体负担和游泳时的阻力,太小则易给肢体造成勒痕,引起血流不畅。

面料与结构

最好选用氨纶含量15%以上的弹性织物,这样泳衣可以随身体运动而自如伸缩;在游泳池中游泳,要注意面料对泳池中水的氯分子含量的适应程度,

目前国际上最流行的立体弹力织物制成的泳装,最适合在低温水或游泳时选用。因为这种面料中空较多,易于保持体温。尽量少买或不买仿制的所谓“进口氨纶高弹面料”。一是服装面料氨纶含量一般在15%~20%左右,二是仿制的面料由于成分变异,下水后回弹性极差。

做工与安全

由于泳装属运动实用型服装,拉伸力较强,最好不要选择拼接较多的款式。运动量大时,极易从拼接处开裂。在缝制接缝处,三针五线针迹为基本,三针

六线最牢固。线的弹力与面料拉伸度应一致。沙滩装系列最好选有抽褶线的,这样既美观,弹力拉伸度也更强。

颜色与安全

到自然河、海滨及深水游泳,要选择与水的颜色反差较大的泳装,遇到险情,目标较明显,便于急救。

卫生

丝盖棉泳装表层具有化纤织物光洁、鲜艳的优点,里层用纯棉织造,对皮肤无刺激,尤其适合皮肤易过敏者穿用。泳装裆应有衬布,有里衬的泳装寿命更长些。

2 如何根据身材挑选泳衣

胸太小:褶皱+鲜艳的色彩

胸部细小扁平的女性,想令胸部看起来更丰满,就一定要选择一些胸前有褶皱的泳衣款式,因为具立体感的褶皱,可令胸部看起来更丰满。若想效果更加显著,可再选择桃红色、黄色等颜色鲜艳的泳衣,衬托在白皙的肤色下,可令线条更加突出。

胸过大:连体式+横纹

对于胸部丰满的女性,穿上泳衣总会感到不自在,经常害怕走光。不妨考虑连体式的泳衣,既可将身段的线条拉长,更可减

低走光的机会。而横纹图案更能令丰满的胸围显得较扁平,两者配合,可令线条更均匀自然。

腰太粗:上下身不同颜色

对于腰部较粗且欠缺线条的女士而言,不论穿任何款泳衣,只需懂得颜色的配搭,便可发挥出收细腰部线条的效果。一件上下身不同颜色或图案的泳衣,就是最好的配搭,可有效地突出腰部的轮廓,令曲线更玲珑。

小个子:比基尼+素色

别以为身材高挑者穿比基尼才好看,其实身材矮小的女

性,穿上比基尼反而可突出线条美,令腰部和腿部看起来更加修长。但颜色方面应以素色为主,尽量避免选择色彩鲜艳和图案夸张的款式,虽然这类抢眼的款式可令身材显得较丰满,但不能令身形显得修长。

腿太粗:高开叉

腿部粗壮如球员的女性,不妨穿一些高开叉的泳衣。虽然这样会把双腿全展露出来,但在视觉上反而会令双腿显得较长,令线条变得更有美感。

(综合)

四天一度电成行业标杆 美的冰箱获 CSC 节能权威认定



6月16日,中国标准化研究院·中标能效科技(CSC,即China Standard Certification)节能权威推荐仪式在合肥隆重举行。记者从现场了解到,国内白色产业巨头美的冰箱“四天一度电”超低能耗产品获得了CSC权威技术认定。中国标准化研究院·中标能效科技总经理王若虹、美的冰箱事业部总经理王建国等出席了仪式,共同见证了这一个在冰箱行业

具有里程碑意义的时刻。

据美的冰箱技术负责人介绍,此次获得CSC权威推荐的美的四天一度电冰箱(BCD-223TCSM),搭载“芯节能”技术,以真空多元发泡技术、超高效压缩机技术、超低待机功耗技术、制冷系统优化技术、制冷结构优化技术等五大关键节能技术作为支撑,凝聚了行业尖端科技,对冰箱节能作出全面系统性升级,突破以往传统冰箱的技术瓶颈,对冰箱行业的节能技术创新进行了重新定义。更值得一提的是,这款超低能耗产品,凭借其节能技术含量,通过了中国标准化研究院中标能效科技及国家用能产品能效实验室严格的技术检测,这既是对美的冰箱在节能领域技术研究的高度认可,也是对美的冰箱节

能真实力的有力论证。

仪式上,中国标准化研究院·中标能效科技总经理王若虹为美的四天一度电冰箱颁发了技术检测认定证书、CSC推荐标识授权证书,并与美的冰箱事业部总经理王建国一同为美的四天一度电冰箱揭幕。据悉,美的冰箱目前是行业内唯一获得CSC权威推荐的企业,这进一步奠定了其在冰箱行业的节能先锋地位,它不仅充分证明了美的在冰箱节能技术领域的真实实力,有利于促进企业在节能方面进一步扩大行业中的领先优势,同时迎合了当前消费者对于冰箱行业节能产品的要求,这也将对整个冰箱行业的发展产生积极有力的推动作用。

(刘鹏省)



信阳黄金珠宝行是我市独家代理梦金园Au9999万家纯金的一家珠宝行,近日,为了回馈我市广大消费者,他们特推出“关注梦金园扫微信加9元,可领取千足金水晶吊坠一枚”活动,活动一经推出,便受到了广大消费者的高度关注。图为消费者参与活动的热闹场景。

本报记者 叶红 王婷 摄